

Česko-americký přehled.

Česká ústřední pěvecká jednota v Chicagu...

Také umělecký klub v Chicagu...

Sdružení českých svobodomyšlných škol...

Vzácný host. — Dr. Mixa, lékař...

Ochotnické jubileum. — V síni Slovanské Lípy...

V domácnosti naskytají se romantické problémy...

dů povstal v Americe "služebný problém". Nespočívá v něm nic než umění udržet služebnou...

V těchto dnech došlo v klidném jinan městečku Hutchinson, Minn., k sebevraždě krajaně...

— V českém průmyslovém závode pana Vlčka na vřech...

v čísle 1317 západní 20. ulice v Chicagu. Tomášek vrátil se ku své rodině krátce před sedmou...

— Clevelandský "Plain Dealer" přináší tuto zprávu: Kabelogram, oznamující srážku strážní rakouských a ruských na hranici...

— Krajan Vladimír Novák, rodilý v Čáslavi v Čechách, bydlící na Pauline a 20. ulici v Chicagu...

— Z Ellis Islandu. — Nyní se očekává z Washingtonu rozhodnutí o případu 10-letého Andreea Kramera...

SUPERIOR, Minn., 6. prosince 1912. — Na žádost svých přátel a krajanů odpovídám...

bídná lež, vše bylo vyhláno jen na zničení mé existence. V době, co se to mělo státi, byli u mne na prohlídce naši krajané pp. bratři Netrvalové z New Yorku...

Soudce Widman v tom viděl lež, proto to odkládal a odložil to za měsíc, aby to propadlo, tu si ale na mě vzali okresního návladního a ten to hned obnovil...

Doufám, že si pisatel pamatuje, jak ve Willow River zuřili, že soud propadl a že přisahal, že teď teprve si vymyslí věci, aby mě od tady dostali...

— Dále zadržení František Červený a jeho manželka, která jak úřady tvrdí, manželkou vůbec není...

dovei měli ke mně úctu, neb si byli vědomi, co činím v zájmu jejich a v zájmu celé osady. Dále anonymus píše, že moje manželka fackovala 16-letého chlapce...

Nečetli-li jste dosud "Česko-Americký Venkov", píše si o ukázkové číslo na naši adresu. Dočtete se o moderním způsobu farmaření...

PÁNI FARMÉŘI, hledáte-li dělínky na farmu, dejte si oznámku do našeho listu. Vyplatí se to! Adv. 17

Telephone: Douglas 3258.

JAN YIRÁK český pozemkový a pojišťovní jednatel

MACH & MACH. ZUBNÍ LÉKÁŘI. 3. poschodí, Paxton Bldg., 1016 a 1018 Douglas St., Omaha, Neb.

Pozor! Pozor!

Bude bedlivými, když opouštíte káru a neobcházíte jí nikdy sadem, dokud jste se dříve nepřesvědčili, že nejede jiná kára opačným směrem.

Omaha & Council Bluffs Street R. R. Co.

SEVERO-NĚMECKÝ LLOYD BALTIMORE - BREMEN Velké, moderní, dvourubové jednokajutové parníky.

Lee-Glass-Andresen Hardware Co. prodává ve velkém množství, vyráběná a lakovaná pivočivá železa.

JETTER BREWING COMPANY SOUTH OMAHA, NEB. HUGO F. BILZ. 1324 Douglas Street, Omaha, Neb.

Zastavte bolest v krku nebo záškrt Olej sv. Jakuba (St. Jacobs Oil) Cena 25c 50c